
 

12 ⽉ 29 ⽇（⼟）から１⽉４⽇（⾦）まで 
「冬季休暇」のため事務所は閉所となります。 
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と き：１月２０日（日） 
参加費：６，５００円（未加入者は 8,500 円） 
※支部からの補助があります。 

浄心駅と守山区役所   ８：00 出発 

民商事務所と味鋺ｺｺｽﾄｱ  ８：30 出発 

紙すき体験 11：15～12：20 

     ⇓ 
「聴琴亭」（お蕎麦の会席）12：40～13：40 

     ⇓ 

御誕生寺参拝《自由散策》 14：00～14：40 

     ⇓ 

越前そばの里《お買い物》 14：50～15：20 

民商事務所と味鋺ｺｺｽﾄｱ  18：00 到着 

浄心駅と守山区役所   18：30 到着 
 
 
申込は役員または事務所までお早目に。 

所得税・確定申告学習会
配偶者控除、配偶者特別控除を受けられる上限

額が変わりました。下記の通り、申告学習会を開

催します。 

①１月 11 日 ㈮ 夜７時～８時 30 分 
 民商事務所・３階 

②１月 28 日 ㈪ 夜７時～８時 
 西区・居酒屋 あすか 

③１月 31 日 ㈭ 夜７時～８時 30 分 
 守山生涯学習センター 

④２月 10 日 ㈰ 午後４時～５時 
 西区・山田地区会館 

 

自主計算パンフや筆記用具、 

電卓などをお持ちください。 

 

12
月
21
日
（
金
）
平
安
支
部

の
忘
年
会
が
、
会
員
さ
ん
の
お
店

「
カ
ラ
オ
ケ
裕
」
で
開
か
れ
12

人
が
参
加
し
ま
し
た
。 

大
谷
副
会
長
の
音
頭
で
乾
杯

し
、
カ
ラ
オ
ケ
大
会
に
。
途
中
か

ら
、
音
程
ど
お
り
歌
わ
な
い
と
演

奏
が
シ
ャ
ッ
ト
ダ
ウ
ン
さ
れ
る

機
能
を
使
い
、
完
全
歌
唱
を
目
指

し
て
熱
い
闘
い
。 

 

ゲ
ス
ト
の
柳
澤
会
長
は
じ
め
、

歌
唱
力
バ
ツ
グ
ン
の
皆
さ
ん
が

チ
ャ
レ
ン
ジ
す
る
も
の
の
、
完
唱

率
、
20
％
、
30
％
で
次
々
敗
退
。

 

若
手
の
秋
元
さ
ん
が
90
％
で

ト
ッ
プ
賞
を
と
り
、
賞
品
が
贈
ら

れ
ま
し
た
。
「
初
詣
バ
ス
ツ
ア
ー

（
１
／
20
）
も
み
ん
な
で
参
加

し
よ
う
」
と
呼
び
か
け
、
さ
っ
そ

く
申
込
み
も
あ
り
ま
し
た
。 

＝ 大盛上がりの参加者 ＝ 

＝ 

熱
唱
す
る
橋
本
支
部
長
＝ 

新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

 

旧
年
中
は
名
古
屋
北
部
民
商
の
活
動
に 

ご
協
力
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 

ま
た
、
秋
の
拡
大
リ
レ
ー
で
は
皆
さ
ん
が
力
を
発
揮
し
て
い
た
だ
い
た
結
果
、 

バ
ト
ン
を
落
と
す
こ
と
な
く
、
成
果
を
上
げ
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。 

私
た
ち
名
古
屋
北
部
民
商
の
掲
げ
る
目
標
の
実
現
は
と
て
も
困
難
で
す
が
、 

と
て
も
価
値
あ
る
も
の
だ
と
信
じ
、
嬉
し
い
時
に
は
共
に
喜
び
、 

悲
し
い
時
に
は
一
緒
に
悲
し
み
、
ま
た
、
楽
し
い
時
に
は
共
に 

笑
い
、
苦
し
い
時
に
は
苦
し
み
を
分
か
ち
合
い
、 

会
の
内
外
の
人
た
ち
同
士
が
、
そ
ん
な
気
持
ち
を
抱
い
て
、 

自
分
の
周
り
の
人
た
ち
と
手
を
携
え
て
、
大
き
な
目
標
実
現
に 

向
け
て
歩
ん
で
ゆ
く
一
年
と
し
ま
し
ょ
う
。 

 
名
古
屋
北
部
民
主
商
工
会 

会
長 

柳
澤 

孝
幸


